
Protokół nr IX/2024/2026/VI

z IX sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

Sesja odbyła się w dniu 20.11.2025 r. w godz. 16:10 – 18:35,  w Sali Sesyjnej S2 Urzędu Miasta 
Poznania, ul. Plac Kolegiacki 17, 61-841 Poznań. 

Porządek obrad IX Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania VI kadencji (po zmianach)

1. Rozpoczęcie sesji, stwierdzenie kworum (na podstawie listy obecności); 

2. Przedstawienie ustalonego porządku obrad sesji; 

3. Rozpatrzenie wniosków o zmianę ustalonego porządku obrad sesji; 

4. Ślubowanie członków Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, obejmujących mandat w czasie 
trwania kadencji; 

4a) Stwierdzenie wygaśnięć mandatów członków Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w trybie 
procedury przewidzianej w §6 pkt. 3 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania;

4b)  Debata  nad  zmianami w  uchwałach powołujących  komisje  Młodzieżowej  Rady 
Miasta Poznania, (powoływanie i rozwiązywanie komisji oraz zmiany składów osobowych); 

5. Komunikaty Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania; 

6. Przedstawienie zakresu działań członków prezydium Młodzieżowej Rady Miasta Poznania; 

7. Rozpatrzenie  wniosków o  przyznanie  patronatu honorowego Młodzieżowej  Rady  Miasta 
Poznania; 

8. Informacja podsumowująca VII Poznański Kongres Samorządów Uczniowskich; 

9. Debata dotycząca budżetu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania na rok 2026; 

10. Przedstawienie planu działań komisji,  które nie zostały zaprezentowane na poprzedniej 
sesji; 

11. Debata na temat organizacji Kongresu Rad Młodzieżowych; 

11a)  Projekt  uchwały  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Poznania  w  sprawie  wyrażenia  woli 
współpracy między Młodzieżową Radą Miasta Poznania a organizacją KSSP z Kaohsiung.

11b) Dyskusja dotycząca programu grantowego „K.A.W.A. ORGANICZNA” fundacji RYSY.

12. Wolne głosy i wnioski; 

13. Zakończenie sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
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Ad. 1. 
Przewodniczący Młodzieżowej  Rady Miasta  Poznania Olaf Śramkowski przywitał radnych i gości 
sesji,  Zastępce  Dyrektora  Wydziału  Rozwoju  Miasta  i  Współpracy  Międzynarodowej, 
Pełnomocniczkę  Prezydenta  Miasta  Poznania  ds.  młodzieży  i  współpracy  akademickiej  Annę 
Wawdysz  oraz  Radnego  Miasta  Poznania  Andrzeja  Prendke.  Następnie  rozpoczął  IX  sesję 
Młodzieżowej  Rady  Miasta  Poznania  VI  kadencji.  Przewodniczący  MRMP  po  sprawdzeniu  listy 
obecności, (załącznik nr 1), stwierdził kworum. 

Ad. 2.
Przewodniczący MRMP przedstawił radnym i gościom Porządek Obrad IX Sesji Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania. 

Ad. 3.
Przewodniczący MRMP Olaf Śramkowski złożył wniosek o zmianę porządku obrad poprzez:
Dodanie punktu 4a,  w brzmieniu:  Stwierdzenie wygaśnięcia mandatów członków Młodzieżowej 
Rady Miasta Poznania w trybie procedury przewidzianej w §6 pkt. 3 Statutu Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania;
Zmianę punktu 11 na punkt 4b oraz zmiana pozostałych punktów, w taki sposób że numer każdego 
z punktów pomniejsza się o 1.
Dodanie punktu 11a w brzmieniu: Projekt uchwały Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w sprawie 
wyrażenia chęci współpracy MRMP z organizacja KSSP z Kaohsiung;
Dodanie  punktu  11b  w  brzmieniu:  Dyskusja  dotycząca  programu  grantowego  „K.A.W.A 
ORGANICZNA”, prowadzonego przez fundację „RYSY”
Głosowanie w sprawie zmiany porządku obrad:
„za” – 31, „przeciw” - 1, „wstrzymało się” – 0

Ad. 4.
Przewodniczący  MRMP poprosił  wszystkich  zgromadzonych  o  powstanie  i  odczytał  rotę 
ślubowania:  „Uroczyście ślubuję obowiązki  w Młodzieżowej Radzie Miasta Poznania sprawować 
godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro reprezentowanej młodzieży oraz pomyślny 
rozwój naszego miasta.” Troje nowych radnych złożyło ślubowanie poprzez wypowiedzenie słowa 
ślubuję (każdy wyczytany oddzielnie).
Julia Kniat: „Ślubuję”
Wojciech Żytko: „Ślubuję”
Polina Mileiko: „Ślubuję”

Przewodniczący  MRMP pogratulował  radnym  którzy  złożyli  ślubowanie,  zachęcił  ich  do 
zaangażowania  w  projekty  realizowane  przez  radę  oraz  wyraził  chęć  do  owocnej  współpracy. 
Przekazał również, że radni Ci otrzymają stosowne zaświadczenia po zakończeniu obrad.
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Przewodniczący MRMP zapytał gości, czy ktoś z nich pragnie zabrać głos. Wobec braku zgłoszeń 
przystąpiono do dalszej realizacji porządku obrad.

Ad. 4a
Przewodniczący  MRMP przekazał  radnym  wnioski  prezydium  o  stwierdzenie  wygaśnięcia 
mandatów  dwóch  członków  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Poznania,  spowodowane 
nieusprawiedliwionymi  nieobecnościami  na  sesjach  rady.  Osoby  których  dotyczyły  wnioski  to 
Szymon Kopaszewski i Jakub Nowicki. Radni Ci kolejno dwu i trzykrotnie nie usprawiedliwili swoich 
nieobecności na sesjach.
Przewodniczący MRMP spytał się czy są obecne osoby których dotyczą wnioski. Zgłosił się radny 
Szymon Kopaszewski, którego Przewodniczący MRMP poprosił o zabranie głosu.
Radny  Szymon  Kopaszewski przeprosił  za  nieusprawiedliwione  nieobecności  i  poprosił  o 
możliwość dalszego udziału w pracach rady, jednocześnie zobowiązując się do usprawiedliwiania 
kolejnych ewentualnych nieobecności.
Przewodniczący MRMP przekazał  radnym informację dotyczącą zaangażowania radnego Jakuba 
Nowickiego  w  organizację  forum  „Local  Trends”  oraz  VII  Poznańskiego  Kongresu  Samorządów 
Uczniowskich. 
Głosowanie w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Szymona Kopaszewskiego.
„za” – 0, „przeciw” - 24, „wstrzymało się” – 8

Głosowanie w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Jakuba Nowickiego.
„za” – 0, „przeciw” - 9, „wstrzymało się” – 23

Ad. 4b
Przewodniczący  MRMP przedstawił,  w  imieniu  własnym  i  kilku  innych  radnych,  propozycję 
dotyczącą  powołania  nowej  komisji  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Poznania,  tj.  ds.  relacji 
międzynarodowych. 
Radny  Mikołaj  Marciniak zapytał  czy  kompetencji  nowej  komisji  nie  wyczerpuje  istniejąca  już 
komisja ds. Relacji Zewnętrznych. 
Przewodniczący  MRMP powiedział,  że  Komisja  ds.  Relacji  Zewnętrznych  zajmuje  się  głównie 
promocją  Rady  i  obsługą  jej  mediów  społecznościowych  oraz  jednocześnie  zaproponował  w 
imieniu własnym i Przewodniczącego Komisji ds. Relacji Zewnętrznych o zmianę nazwy tej komisji 
na  „Komisję  ds.  Promocji  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Poznania”.  Następnie  poprosił  o  zabranie 
głosu radnych Bernarda Łysiaka oraz Adama Chełminiaka. 
Adam  Chełminiak,  jako  Przewodniczący  Komisji  ds.  Relacji  Zewnętrznych  zasugerował  zmianę 
nazwy  tej  komisji  na  „Komisję  ds.  Promocji  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Poznania”.  Wniosek 
uzasadnił rzeczywistym zakresem działań jakim zajmuję się komisja oraz ocenił,  że prowadzenie 
przez  komisję  mediów  społecznościowych  i  relacji  z  innymi  podmiotami  jest  zbyt  szerokim 
zakresem działań. Przyznał, że nie jest wykorzystywany pełen potencjał wynikający z zakresu zadań 
komisji oraz zaniedbane zostały relacje zewnętrzne MRMP z innymi podmiotami.
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Bernard Łysiak przedstawił swój pomysł dotyczący powołania Komisji Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania  zajmującej  się  nawiązywaniem  oraz  bieżącym  utrzymywaniem  relacji  zagranicznych. 
Podkreślił konieczność powołania podmiotu mającego zająć się tą zaniedbaną sprawą. Zwrócił też 
uwagę na problem polegający na braku usystematyzowania relacji i kontaktów międzynarodowych.
Radny Mikołaj Marciniak zapytał czy zdaniem wnioskodawców komisja będzie miała wystarczająco 
inicjatyw  w  które  będzie  mogła  się  włączyć,  tak  aby  nie  tworzyć  sztucznie  wolnych  mocy 
przerobowych.
Bernard Łysiak ocenił,  że komisja będzie miała czym się zajmować biorąc pod uwagę podstałe 
zaległości.  Wskazał,  że jego zdaniem jednym z celów komisji  powinno być rozpoczęcie relacji  z 
każdym z miast partnerskich Poznania i  utrzymać bieżące relacje z tamtejszymi młodzieżowymi 
radami (o ile takowe istnieją). Jako przykład takiego działania wskazał spotkanie online z młodzieżą 
z Kaohsiung (Tajwan), odbywające się kilka dni wcześniej.
Radny  Wiktor  Grabowski zwrócił  uwagę  na  powstającą  lukę  w  postaci  braku  podmiotu 
odpowiadającego za  prowadzenie  relacji  zewnętrznych w wymiarze  krajowym,  tj.  np.  z  innymi 
Młodzieżowymi Radami przy JST.
Adam Chełminiak zaproponował radnym aby to Komisja ds.  Promocji  (o ile  Komisja ds.  Relacji 
Zewnętrznych zmieni nazwę) odpowiadała za tę sprawę.
Wiktor Grabowski poprosił o rozwianie powstałych wątpliwości związanych z formalnym procesem 
zmiany  nazwy  komisji  i  powołania  nowej  oraz  odpowiedniego  doboru  jej  nawy  w  ujęciu  do 
potencjalnych kompetencji.  Po odbytej  dyskusji  w którą włączyło się  wielu radnych uznano,  że 
komisja  ds.  Promocji  zajmie  się  relacjami  krajowymi,  a  komisja  ds.  Relacji  Międzynarodowych 
relacjami zagranicznymi. 
Przewodniczący MRMP podziękował za dyskusję i przystąpiono do głosowania.
Głosowanie w sprawie zmiany uchwały nr X/6/2024 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 21 
listopada 2024 r.  w sprawie powołania Komisji  Relacji  Zewnętrznych Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania.
„za” – 26, „przeciw” - 2, „wstrzymało się” – 3

Głosowanie  w  sprawie  powołania  Komisji  ds.  Relacji  Międzynarodowych  Młodzieżowej  Rady 
Miasta Poznania.
„za” – 30, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 2

Przewodniczący  MRMP poprosił  o  zgłoszenie  się  radnych,  którzy  chcieliby  zapisać  się/wypisać 
się/zmienić komisję. W szczególności te słowa kierował do nowych radnych. 

O zmiany w składach komisji wnioski zgłaszali:
Józef Arciszewski – zapisanie się do Komisji ds. Edukacji
Adam Chełminiak - zapisanie się do Komisji ds. Relacji Międzynarodowych
Bernard Łysiak - zapisanie się do Komisji ds. Relacji Międzynarodowych
Karol Warda - zapisanie się do Komisji ds. Relacji Międzynarodowych
Karolina Borawska - zapisanie się do Komisji ds. Relacji Międzynarodowych

Strona nr 4/25



Olaf Śramkowski - zapisanie się do Komisji ds. Relacji Międzynarodowych
Paweł Wałdowski - zapisanie się do Komisji ds. Relacji Międzynarodowych
Tymoteusz Kulda - zapisanie się do Komisji ds. Relacji Międzynarodowych
Wiktor Grabowski - zapisanie się do Komisji ds. Relacji Międzynarodowych
Dawid Hadas – wypisanie się z Komisji ds. Transportu i Infrastruktury oraz zapisanie się do komisji  
ds. Relacji Międzynarodowych
Mikołaj  Marciniak  –  wypisanie  z  Komisji  ds.  Promocji  oraz  zapisanie  się  do  komisji  ds.  Relacji 
Międzynarodowych
Stanisław Gronikowski – wypisanie z Komisji ds. Promocji
Głosowanie w sprawie zmian w składach osobowych komisji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.
„za” – 31, „przeciw” - 1, „wstrzymało się” – 0

Przewodniczący MRMP ogłosił 15 minut przerwy w obradach.

Przewodniczący MRMP wznowił obrady po przerwie.

Ad. 5 Ad. 6 Ad. 9
Przewodniczący MRMP przedstawił radnym informacje dotyczącą spraw bieżących jakimi zajmuje 
się  prezydium,  w  tym  o  odbywającym  się  kilka  dni  wcześniej  spotkaniu  online  z  młodzieżą  z 
Kaohsiung (Tajwan). Przekazał on szkic wstępnych ustaleń poczynionych z Przewodniczącym Rady 
Miasta  Poznania  Panem  Grzegorzem  Ganowiczem  dotyczącym  budżetu  na  przyszły  rok. 
Szczegółowo omówił zakresy kompetencji i odpowiedzialności poszczególnych członków prezydium 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  Poinformował również radnych o zaplanowanym na dzień 
08.12.br. spotkaniu w ramach realizowanego przez Komisję ds. Edukacji projektu POZnaj Miasto z I 
Zastępcą Prezydenta Miasta Poznania Panem Marcinem Gołkiem. Wszystkich Radnych serdecznie 
zaprosił na to spotkanie.

Ad. 7
Przewodniczący  MRMP przedstawił  jakie  wnioski  dotyczące  przyznania  patronatu  honorowego 
MRMP  wpłynęły  od  ostatniej  sesji  a  zarazem  będą  rozpatrywane  na  bieżącym  posiedzeniu. 
Następnie kolejno zapraszał przedstawicieli wnioskodawców do prezentacji inicjatyw.

Jako pierwszy wniosek o patronat honorowy mieli  przedstawić przedstawiciele wnioskodawców 
inicjatywy pn.  „Od zera  do codziennego bohatera”,  jednak ze  względu na  ich  brak  MRMP nie 
podjęła debaty nad projektem.
Kolejnym wnioskiem  o  patronat  honorowy była  inicjatywa pn.  „Poznań Model  United  Nations 
2026”, jednak ze względu na brak wnioskodawców rada nie podjęła dyskusji nad projektem.
W  związku  z  brakiem  wnioskodawców  inicjatywy  pn.  „Poznańska  Liga  Debat”  MRMP  nie 
przeprowadziła debaty nad przyznaniem patronatu honorowego.
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Przewodniczący MRMP poprosił o zaprezentowanie wniosku przedstawicieli przedsięwzięcia pn. 
„Ciepło dla seniora”. Wnioskodawcy omówili zakładane rezultaty projektu, jego harmonogram oraz 
odpowiedzieli na kilka pytań zadanych przez radnych.
Głosowanie w sprawie przyznania patronatu honorowego przedsięwzięciu pn. „Ciepło dla seniora”.
„za” – 30, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 0

Przewodniczący MRMP udzielił  głosu przedstawicielom inicjatywy pn.  „Młodzi  i  Gotowi:  Nowe 
Pokolenie  Pracowników”.  Wnioskodawcy  przedstawili  radnym  założenia  projektu  wraz  z 
planowanymi inicjatywami towarzyszącymi oraz odpowiedzieli na kilka pytań.
Głosowanie w sprawie przyznania patronatu honorowego inicjatywie pn. „Młodzi i Gotowi: Nowe 
Pokolenie Pracowników”.
„za” – 23, „przeciw” - 1, „wstrzymało się” – 6

Ad. 8 
Przewodniczący  MRMP podkreślił  pozytywny  odbiór  VII  Poznańskiego  Kongresu  Samorządów 
Uczniowskich  przez  uczestników  oraz  pochwalił  jego  dobrą  organizację.  Następnie  poprosił  o 
zabranie głosu Wiceprzewodniczącego MRMP Karola Wardę. 
Wiceprzewodniczący MRMP serdecznie podziękował radnym za zaangażowanie w VII Poznański 
Kongres Samorządów Uczniowskich. Wyraził swoje zadowolenie z możliwości współpracy z każdą 
zaangażowaną w to przedsięwzięcie osobą. Ocenił, że wszystko w trakcie kongresu się udało i całe 
wydarzenie przebiegło  zgodnie z  planem w atmosferze merytorycznej  przestrzeni  do dyskusji  i  
wymiany doświadczeń. Przekazał informację wynikające z ankiety wypełnionej przez uczestników, 
oraz  poinformował  że  pojawiło  się  bardzo  wiele  osób  które  wskazywały,  że  był  to:  „Najlepszy 
kongres  samorządów  uczniowskich  jaki  dotychczas  zorganizowano”.  Poinformował  również  o 
przesłaniu  drogą  elektroniczną  stworzonego  szczegółowego  raportu  z  organizacji  wydarzenia. 
Wspólnie  z  Przewodniczącym  MRMP  Olafem  Śramkowskim  wręczył  pisemne  podziękowania 
kolejno wyczytując imiona i nazwiska radnych, którzy byli zaangażowani za poszczególne aspekty 
organizacyjne. 
Przewodniczący  MRMP przekazał,  że  radnym,  którzy  nie  odebrali  podziękowań  z  powodu 
nieobecności zostaną one przekazane na najbliższej sesji MRMP.

Ad. 10
Przewodniczący MRMP Olaf Śramkowski  przypomniał, że na ostatniej sesji z powodu wakatu na 
stanowisku  przewodniczącego  komisji  nie  przedstawiono  planu  działania  Komisji  ds.  Kultury  i 
Sportu  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Poznania.  Przewodniczący  Komisji  Adam  Łuczak  poprosił  o 
przeprowadzenie tego punktu na kolejnej  sesji  Młodzieżowej  Rady Miasta Poznania,  z  powodu 
odbycia tylko jednego posiedzenia komisji od tamtego czasu. Wobec braku głosów sprzeciwu rada 
przyjęła propozycję.
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Ad. 11
Przewodniczący  MRMP przekazał  wstępny  zarys  ustaleń  budżetowych  dotyczących  organizacji 
Kongresu  Rad  Młodzieżowych.  W  swoim  wystąpieniu  nawiązał  do  wystąpienie  Pana  Andrzeja 
Porawskiego, Dyrektora Związku Miast Polskich na VIII Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, 
na której to Pan Dyrektor zaproponował potencjalne współfinansowanie inicjatywy przez związek. 
Wstępnie zaproponował aby za organizację kongresu odpowiadały Komisja ds. Edukacji MRMP oraz 
Komisja ds. Promocji MRMP. Poinformował, że prezydium MRMP podejmie działania aby kongres 
miał  charakter  dwudniowego,  merytorycznego  wydarzenia  mającego  na  celu  wymianę 
doświadczeń z jednoczesnym wyznaczeniem czasu na działalność projektową. Zaproponował też by 
wydarzenie odbyło się w czerwcu lub w sierpniu w Centrum Kultury Zamek w Poznaniu.

Ad. 11a
Przewodniczący  MRMP przypomniał  przekazane  wcześniej  informacje  dotyczące  planowanej 
współpracy z KSSP z Kaohsiung oraz ustalenia poczynione w trakcie ostatniego spotkania.
Głosowanie w sprawie wyrażenia woli współpracy między Młodzieżową Radą Miasta Poznania a 
organizacją KSSP z Kaohsiung.
„za” – 30, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 0

Ad. 11b
Przewodniczący  MRMP przekazał  radnym  informacje,  która  kilka  dni  wcześniej  wpłynęła  do 
prezydium  rady  o  możliwości  złożenia  projektu  w  funduszu  grantowym  K.A.W.A.  ORANICZNA. 
Młodzieżowa Rada Miasta Poznania przeprowadziła debatę dotyczącą potencjalnego wykorzystania 
środków  z  tego  grantu.  Po  długiej  dyskusji  ostatecznie  ustalono,  że  wniosek  oraz  potencjalnie 
otrzymane fundusze zostaną wydzielone na organizację Forum Rad Młodzieżowych Aglomeracji 
Poznańskiej.

Ad. 12
W tym punkcie porządku obrad zgłosili się i zabrali głos kolejno:
Olaf Śramkowski przekazał zaproszenie otrzymane od Collegium da Vinci na organizowany przez 
podmiot  Festiwal  Filmów  Studenckich  ze  znanym  producentem  filmowym,  które  odbędzie  się 
28.11.br. Obiecał przesłanie elektronicznie linku z formularzem rejestracyjnym. Przekazał również 
zaproszenie na otwarcie „Betlejem Poznańskiego”.
Bernard Łysiak poprosił o przedstawienie kompleksowej informacji dotyczącej wykazu wydatków 
oraz  tego  jakie  środki  pozostały  na  realizację  bieżących  celów  rady.  Radny  ocenił  wysokość 
wydatków MRMP jako absurdalnie wysokie. 
Głos  zabrała  Pełnomocniczka  Prezydenta  Miasta  Poznania  ds.  młodzieży  i  współpracy 
akademickiej  Pani  Anna  Wawdysz,  która  przedstawiła  procedury  dotyczące  wydatkowania 
środków finansowych MRMP zarówno na bieżące wydatki jak i  zwroty kosztów poniesionych w 
związku z delegacją. 
Wiceprzewodniczący MRMP Maciej Kornaga, odpowiedzialny za finanse do czasu zakończenia VII 
Poznańskiego Kongresu Samorządów Uczniowskich, uzupełniając wypowiedź Pani Dyrektor Anny 
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Wawdysz  przedstawił  wykaz  wydatków  oraz  informację  dotyczącą  środków  pozostałych  do 
wykorzystania do końca bieżącego roku. 
Dawid Hadas podkreślił konieczność nadzorowania delegacji członków MRMP oraz budżetu rady.
Maciej Kornaga przekazał że również materiały promocyjne będą ewidencjonowane. Poprosił też 
radnych o zgłoszenie się osób chętnych do wzięcia udziału w finale gali „ALE Kino”. Przekazał też  
możliwość wzięcia udziału w zorganizowanym wydarzeniu dla młodzieżowych rad w Gnieźnie.
Olaf  Śramkowski  oraz  Karol  Warda zapytali  radnych  o  opinię  dotyczącą  organizacji  spotkania 
integracyjnego MRMP oraz tego jak ich zdaniem takie spotkanie powinno wyglądać.
Piotr Wojtołowicz, który poinformował o możliwości zgłaszania się osób chętnych, które chciałyby 
podjąć się pracy nad zmianą statutu MRMP.
Wiktoria Molik zaproponowała zorganizowania integracyjnego spotkania wigilijnego MRMP. 
Olaf Śramkowski przedstawił plany prezydium związane z tą sprawą.
Przewodniczący MRMP spytał czy ktoś z radnych ma jeszcze jakieś wnioski lub chciałby zabrać głos. 
Nikt z radnych nie zgłosił takiej chęci.

Ad. 13.
Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Olaf  Śramkowski wobec zrealizowania w 
całości porządku obrad podziękował wszystkim radnym i gościom za obecność i zamknął IX sesję 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania VI kadencji.

Protokół sporządził Piotr Wojtołowicz 28.11.2025 r.

Sekretarz Młodzieżowej                         Przewodniczący Młodzieżowej 
Rady Miasta Poznania               Rady Miasta Poznania

/-/ Piotr Wojtołowicz                   /-/ Olaf Śramkowski
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Załącznik nr 1 - Lista obecności członków Młodzieżowej Rady Miasta Poznania na IX sesji

L.p Imię i nazwisko Status obecności
1. Jakub Adamczewski Nieobecny

2. Józef Arciszewski Obecny

3. Nina Brodnicka Obecna

4. Klaudia Borawska Obecna

5. Adam Chełminiak Obecny

6. Martyna Chudzicka Nieobecna

7. Maria Derwich Obecna

8. Gabriela Dudzińska Nieobecna

9. Paweł Garbarczyk Nieobecny

10. Wiktor Guss Obecny

11. Wiktor Grabowski Obecny

12. Stanisław Gronikowski Obecny

13. Dawid Hadas Obecny

14. Dominika Hadyńska Nieobecna

15. Jan Ignaszak Obecny

16. Kacper Jancy Nieobecny

17. Damian Jędrzejak Obecny

18. Weronika Kalupa Obecna

Strona nr 9/25



19. Julia Kniat Obecna

20. Szymon Kopaszewski Obecny

21. Maciej Kornaga Obecny

22. Adam Konieczny Nieobecny

23. Mikołaj Kowalewski Obecny

24. Igor Koziarski Obecny

25. Larysa Kucak Obecna

26. Tymoteusz Kulda Obecny

27. Karolina Lefler Obecna

28. Adam Łuczak Obecny

29. Bernard Łysiak Obecny

30. Amelia Madaj Nieobecna

31. Mikołaj Marciniak Obecny

32. Julia Markowska Nieobecna

33. Polina Mileiko Obecna

34. Wiktoria Molik Obecna

35. Jakub Nowicki Nieobecny

36. Dominik Pilarczyk Nieobecny

37. Kinga Połczyńska Nieobecna

38. Karol Posłuszny Obecny
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39. Paulina Rupocińska Nieobecna

40. Maja Rybarczyk Nieobecna

41. Hanna Smolarek Obecna

42. Emilia Stypa Nieobecna

43. Julia Szczepaniak Nieobecna

44. Olaf Śramkowski Obecny

45. Weronika Tabor Nieobecna

46. Paweł Wałdowski Nieobecny

47. Karol Warda Obecny

48. Helena Wilczak Nieobecna

49. Krystian Wilk Nieobecny

50. Piotr Wojtołowicz Obecny

51. Wiktoria Wośkowiak Obecna

52. Wojciech Żytko Obecny
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Załącznik nr 2 - Wykaz uchwał podjętych na sesji:

1. Uchwała nr: LXIX/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 20 listopada 2025 r., 
zmieniająca uchwałę nr X/6/2024 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 21 listopada 
2024  r.  w  sprawie  powołania  Komisji  Relacji  Zewnętrznych  Młodzieżowej  Rady  Miasta 
Poznania

2. Uchwała nr: LXX/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 20 listopada 2025 r., w 
sprawie powołania Komisji do spraw Relacji Międzynarodowych Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania

3. Uchwała nr: LXXI/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 20 listopada 2025 r. 
zmieniająca uchwałę nr LXX/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 20 listopada 
2025 r.  w sprawie powołania Komisji  do spraw Relacji  Międzynarodowych Młodzieżowej 
Rady Miasta Poznania

4. Uchwała nr: LXXII/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 20 listopada 2025 r. 
zmieniająca  uchwałę  nr  LXIX/6/2025  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Poznania  z  dnia  20 
listopada  2025  r.  w  sprawie  powołania  Komisji  do  spraw  Promocji  Młodzieżowej  Rady 
Miasta Poznania

5. Uchwała nr: LXXIII/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 20 listopada 2025 r. 
zmieniająca uchwałę nr XIII/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 21 listopada 
2024 r. w sprawie powołania Komisji do spraw Edukacji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

6. Uchwała nr: LXXIV/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 20 listopada 2025 r.  
zmieniająca uchwałę nr XV/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 21 listopada 
2024 r.  w sprawie powołania Komisji  do spraw Transportu i  Infrastruktury Młodzieżowej 
Rady Miasta Poznania

7. Uchwała nr: LXXV/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 20 listopada 2025 r.,  
w  sprawie  udzielenia  patronatu  honorowego  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Poznania 
przedsięwzięciu pn. "Ciepło dla seniora"

8. Uchwała nr: LXXVI/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 20 listopada 2025 r.,  
w  sprawie  udzielenia  patronatu  honorowego  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Poznania 
przedsięwzięciu pn. "Młodzi i Gotowi: Nowe Pokolenie Pracowników”

9. Uchwała nr: LXXVII/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 20 listopada 2025 r., 
w sprawie wyrażenia woli  współpracy Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z organizacją 
Kaohsiung Senior high school Student Parliament z Kaoshiung
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UCHWAŁA NR LXIX/6/2025
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA

z dnia 20 listopada 2025 r.

zmieniająca uchwałę nr X/6/2024 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 21 listopada 2024 r. 
w sprawie powołania Komisji Relacji Zewnętrznych Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

Na podstawie § 9 ust. 1 pkt 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik do 
uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. (Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 
2022 r. poz. 8291) uchwala się, co następuję:

§1
Zmienia się treść uchwały nr  X/6/2024 z dnia 21 listopada 2024 r.  w sprawie powołania Komisji  
Relacji Zewnętrznych Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w taki sposób, że tytuł uchwały otrzymuje 
brzmienie: „Komisja do spraw Promocji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania”.

§2
W  uchwale  nr  X/6/2024  z  dnia  21  listopada  2024  r.  w  sprawie  powołania  Komisji  Relacji  
Zewnętrznych  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Poznania  w  §1  wyrazy  “Komisję  Relacji  Zewnętrznych” 
zastępuję się wyrazami “Komisję do spraw Promocji”.

§3
W  uchwale  nr  X/6/2024  z  dnia  21  listopada  2024  r.  w  sprawie  powołania  Komisji  Relacji  
Zewnętrznych  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Poznania  w  §3  wyrazy  “Komisji  Relacji  Zewnętrznych” 
zastępuję się wyrazami “Komisji do spraw Promocji”.

§4
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§5
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania

/-/ Olaf Śramkowski
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UCHWAŁA NR LXX/6/2025
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA

z dnia 20 listopada 2025 r.

w sprawie powołania Komisji do spraw Relacji Międzynarodowych Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania

Na podstawie § 9 ust. 1 pkt 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik do 
uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. (Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 
2022 r. poz. 8291) uchwala się, co następuję:

§1
Powołuję się Komisję do spraw Relacji Międzynarodowych Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

§2
Do zakresu zadań komisji należy:

1. Prowadzenie relacji międzynarodowych Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.
2. Pozyskiwanie  z  pomocą  wydziałów  i  biur  Urzędu  Miasta  Poznania  środków  finansowych 

celem realizacji statutowych kompetencji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.
3. Wyznaczanie  reprezentantów  komisji  do  udziału  w  zorganizowanych  wydarzeniach 

dotyczących młodzieży.

§3
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§4
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania

/-/ Olaf Śramkowski
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UCHWAŁA NR LXXI/6/2025
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA

z dnia 20 listopada 2025 r.

zmieniająca uchwałę nr LXX/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 20 listopada 2025 
r. w sprawie powołania Komisji do spraw Relacji Międzynarodowych Młodzieżowej Rady Miasta 

Poznania

Na podstawie § 9 ust. 1 pkt 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik do 
uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. (Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 
2022 r. poz. 8291) uchwala się, co następuję:

§1
Zmienią się uchwałę nr LXX/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 20 listopada 2025 r. w 
sprawie powołania Komisji do spraw Relacji Międzynarodowych Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
w taki  sposób że dodaje się do niej  załącznik nr 1,  będący załącznikiem do niniejszej  uchwały,  a 
stanowiący skład komisji.

§2
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§3
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania

/-/ Olaf Śramkowski
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Załącznik do uchwały nr
LXXI Młodzieżowej Rady
Miasta Poznania z dnia 20
listopada 2025 r.

Komisja do spraw Relacji Międzynarodowych Młodzieżowej Rady Miasta Poznania
1. Klaudia Borawska
2. Adam Chełminiak
3. Wiktor Grabowski
4. Dawid Hadas
5. Tymoteusz Kulda
6. Bernard Łysiak
7. Mikołaj Marciniak
8. Olaf Śramkowski
9. Paweł Wałdowski
10. Karol Warda
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UCHWAŁA NR LXXII/6/2025
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA

z dnia 20 listopada 2025 r.

zmieniająca uchwałę nr LXIX/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 20 listopada 2025 
r. w sprawie powołania Komisji do spraw Promocji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

Na podstawie § 9 ust. 1 pkt 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik do 
uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. (Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 
2022 r. poz. 8291) uchwala się, co następuję:

§1
Zmienią się uchwałę nr LXIX/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 20 listopada 2025 r. 
w sprawie powołania Komisji do spraw Promocji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w taki sposób 
że załącznik nr 1, otrzymuje brzmienia jak załącznik załączony do niniejszej uchwały, a stanowiący 
skład komisji.

§2
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§3
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania

/-/ Olaf Śramkowski
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Załącznik do uchwały nr
LXXII Młodzieżowej Rady
Miasta Poznania z dnia 20
listopada 2025 r.

Komisja do spraw Promocji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania
1. Klaudia Borawska
2. Adam Chełminiak
3. Martyna Chudzicka
4. Maria Derwich
5. Gabriela Dudzińska
6. Wiktor Grabowski
7. Dominika Hadyńska
8. Igor Koziarski
9. Larysa Kucak
10. Bernard Łysiak
11. Wiktoria Molik
12. Olaf Śramkowski
13. Karol Warda
14. Wiktoria Wośkowiak
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UCHWAŁA NR LXXIII/6/2025
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA

z dnia 20 listopada 2025 r.

zmieniająca uchwałę nr XIII/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 21 listopada 2024 r. 
w sprawie powołania Komisji do spraw Edukacji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

Na podstawie § 9 ust. 1 pkt 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik do 
uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. (Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 
2022 r. poz. 8291) uchwala się, co następuję:

§1
Zmienią się uchwałę nr XIII/6/2024 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 20 listopada 2024 r. w 
sprawie powołania Komisji do spraw Edukacji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w taki sposób że 
załącznik nr 1, otrzymuje brzmienia jak załącznik załączony do niniejszej uchwały, a stanowiący skład 
komisji.

§2
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§3
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania

/-/ Olaf Śramkowski
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Załącznik do uchwały nr
LXXIII Młodzieżowej Rady
Miasta Poznania z dnia 20
listopada 2025 r.

Komisja do spraw Edukacji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania
1. Adam Chełminiak
2. Adam Łuczak
3. Bernard Łysiak
4. Damian Jędrzejak
5. Dawid Hadas
6. Dominik Pilarczyk
7. Helena Wilczak
8. Julia Szczepaniak
9. Karol Warda
10. Kinga Połczyńska
11. Krystian Wilk
12. Maciej Kornaga
13. Maria Derwich
14. Mikołaj Marciniak
15. Olaf Śramkowski
16. Piotr Wojtołowicz
17. Stanisław Gronikowski
18. Tymoteusz Kulda
19. Weronika Kalupa
20. Wiktor Grabowski
21. Józef Arciszewski
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UCHWAŁA NR LXXIV/6/2025
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA

z dnia 20 listopada 2025 r.

zmieniająca uchwałę nr XV/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 21 listopada 2024 r. 
w sprawie powołania Komisji do spraw Transportu i Infrastruktury Młodzieżowej Rady Miasta 

Poznania

Na podstawie § 9 ust. 1 pkt 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik do 
uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. (Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 
2022 r. poz. 8291) uchwala się, co następuję:

§1
Zmienią się uchwałę nr XV/6/2024 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 20 listopada 2024 r. w 
sprawie powołania Komisji do spraw Transportu i Infrastruktury Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
w taki sposób że załącznik nr 1, otrzymuje brzmienia jak załącznik załączony do niniejszej uchwały, a 
stanowiący skład komisji.

§2
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§3
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania

/-/ Olaf Śramkowski
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Załącznik do uchwały nr
LXXIV Młodzieżowej Rady
Miasta Poznania z dnia 20
listopada 2025 r.

Komisja do spraw Transportu i Infrastruktury Młodzieżowej Rady Miasta Poznania
1. Adam Konieczny
2. Adam Łuczak
3. Kacper Jancy
4. Maciej Kornaga
5. Paweł Garbarczyk
6. Piotr Wojtołowicz
7. Stanisław Gronikowski
8. Wiktoria Wośkowiak
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UCHWAŁA NR LXXV/6/2025
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA

z dnia 20 listopada 2025 r.

w sprawie udzielenia patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania przedsięwzięciu 
pn. "Ciepło dla seniora"

Na podstawie § 1 ust. 5 pkt 10 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik 
do  uchwały  Nr  LXIII/993/VI/2014  Rady  Miasta  Poznania  z  dnia  25  lutego  2014  r.  w  sprawie 
utworzenia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j.  Dz.  Urz.  Woj.  Wlkp. z  2024 r.  poz.  5875),  w 
związku  ze  złożonym  wnioskiem  o  udzielenie  patronatu  honorowego  Młodzieżowej  Rady  Miasta 
Poznania uchwala się, co następuje:

§1
Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela patronatu honorowego przedsięwzięciu o szczególnym 
znaczeniu dla młodzieży Miasta Poznania pn. "Ciepło dla seniora".

§2
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§3
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania

/-/ Olaf Śramkowski
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UCHWAŁA NR LXXVI/6/2025
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA

z dnia 20 listopada 2025 r.

w sprawie udzielenia patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania przedsięwzięciu 
pn. "Młodzi i Gotowi: Nowe Pokolenie Pracowników”

Na podstawie § 1 ust. 5 pkt 10 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik 
do  uchwały  Nr  LXIII/993/VI/2014  Rady  Miasta  Poznania  z  dnia  25  lutego  2014  r.  w  sprawie 
utworzenia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j.  Dz.  Urz.  Woj.  Wlkp. z  2024 r.  poz.  5875),  w 
związku  ze  złożonym  wnioskiem  o  udzielenie  patronatu  honorowego  Młodzieżowej  Rady  Miasta 
Poznania uchwala się, co następuje:

§1
Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela patronatu honorowego przedsięwzięciu o szczególnym 
znaczeniu dla młodzieży Miasta Poznania pn. "Młodzi i Gotowi: Nowe Pokolenie Pracowników".

§2
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§3
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania

/-/ Olaf Śramkowski
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UCHWAŁA NR LXXVII/6/2025
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA

z dnia 20 listopada 2025 r.

w sprawie wyrażenia woli współpracy Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z organizacją Kaohsiung 
Senior high school Student Parliament z Kaoshiung

Na podstawie § 1 ust. 5 pkt 5 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik do 
uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. w sprawie utworzenia 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2024 r. poz. 5875), uchwala się, co 
następuje:

§1
Młodzieżowa Rada Miasta Poznania wyraża wolę współpracy z Kaohsiung Senior high school Student 
Parliament. 

§2
Współpraca obejmuje wymianę doświadczeń oraz prowadzenie stałych relacji dwustronnych.

§3
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§4
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania

/-/ Olaf Śramkowski
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